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Disclaim
er

M
ake sure that anyone w

ho uses this product know
s and 

understands the contents of this Safety G
uidelines and the Q

uick 
Start G

uide. (The Safety G
uidelines and the Q

uick Start G
uide w

ill 
hereinafter be referred to as the “G

uides”, w
hich are available at 

https://support.snapm
aker.com

.)Failure to observe the G
uides m

ay 
lead to personal injury, inferior results, or dam

age to the product. 

W
hen using Snapm

aker products, you should com
ply w

ith the 
follow

ing requirem
ents:

-Follow
 the instructions of the G

uides, the applicable law
s and 

regulations, and the safety regulations in the assem
bly, handling, 

storage, use, m
aintenance, or disposal of this product.

-Ensure there is no infringem
ent on any third-party intellectual 

property rights or violation of any applicable law
s or regulations 

w
hen m

aking objects using this product.  

The conditions or m
ethods of using Snapm

aker products are 
beyond the control of Snapm

aker. For this reason, Snapm
aker does 

not assum
e responsibility and expressly disclaim

s liability for any 
consequences resulting from

:
-your im

proper m
ethods, failure to follow

 the instructions of the 
G

uides or im
pacts of other uncertain factors w

hen operating this 
product; 
-your infringem

ent on any third-party intellectual property rights 
or violation of any applicable law

s or regulations w
hen m

aking 
objects using this product;
personal injury, inferior results, or dam

age to the product arising 
out of or in connection w

ith the assem
bly, handling, storage, use, 

m
aintenance, or disposal of this product.

N
o part of the G

uides m
ay be reproduced, edited, or revised by 

any m
eans w

ithout the prior w
ritten perm

ission of Snapm
aker. 

Snapm
aker reserves the right to m

odify or revise the G
uides at our 

sole discretion at any tim
e w

ithout notice. You can dow
nload the up-

to-date version of the G
uides on our official w

ebsite: https://support. 
snapm

aker.com
.

Intended Use
Snapm

aker 3D
 printers are intended for use under the guidelines 

provided in the G
uides. W

hen m
aking objects using Snapm

aker 
3D

 printers, users rem
ain responsible for qualifying and validating 

the application of the created object for its intended use, especially 
for applications in strictly regulated areas like m

edical devices and 
aeronautics. 

Safety N
otes

G
eneral Safety Inform

ation
- Follow

 the applicable local law
s and regulations in the operation 

and application of this product.
- Do not expose this product to rain or w

et conditions. 
- Alw

ays operate this product indoors on a solid horizontal table or 
w

orkbench. 
- M

inors are only allow
ed to use this product under adult supervision 

en

1

and assistance.
- Ensure that bystanders also read and understand all the safety 
notes of this product and keep bystanders aw

ay w
hile operating this 

product for safety purposes.
- Stay alert, w

atch w
hat you are doing and use com

m
on sense w

hen 
operating this product. 
- Do not use this product w

hile you are tired or under the influence of 
drugs, alcohol or m

edication. 
- Do not reach inside the m

achine or touch the m
oving parts w

hile 
the m

achine is still in operation, as it m
ay cause injury. 

- Do not leave the m
achine unattended w

hile it is still on. 

Turn off the m
achine im

m
ediately and stop using this product, if any 

of the follow
ing occurs: 

In all U
K

 and
EU

 m
em

ber states, the operation of 5150–
5250

 M
H

z is restricted to indoor use only. 

- You notice a sm
ell of burning at any point. 

- You see any dam
age to the interior com

ponents of this m
achine.

- The m
achine stops w

orking unexpectedly. 
- Unusual lights, sparks, or sounds com

e out of this m
achine, w

hich 
w

ere not occurring previously. 
- You notice any abnorm

ality in this m
achine.

3D Printing Safety 
- Do not touch the nozzle, PEI glass plate and heated bed w

hen the 
m

achine is printing or heating. 
- Alw

ays unplug the pow
er cable from

 the electrical outlet before 
perform

ing m
aintenance. 

- Set up the m
achine in a w

ell-ventilated place w
hen printing. The 

m
elting of som

e m
aterials m

ay release toxic fum
es. 

- The use of m
aterials other than the ones that com

e w
ith the 

m
achine m

ay require additional safety m
easures. M

ake sure to 
check the safety data sheet (SDS) of each specific m

aterial provided 
by its supplier for safety inform

ation.

Com
pliance

FCC Com
pliance 

This device com
plies w

ith part 15 of the FC
C

 R
ules. O

peration 
is subject to the follow

ing tw
o conditions: (1) This device m

ay 
not cause harm

ful interference, and (2) this device m
ust accept 

any interference received, including interference that m
ay cause 

undesired operation.
N

ote: This equipm
ent has been tested and found to com

ply w
ith 

the lim
its for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC 

Rules. These lim
its are designed to provide reasonable protection 

against harm
ful interference in a residential installation. 

T
his eq

u
ip

m
en

t g
en

erates, u
ses an

d
 can

 rad
iate rad

io 
frequency energy and, if not installed and used in accordance 
w

ith the instructions, m
ay cause harm

ful interference to radio 
com

m
unications. H

ow
ever, there is no guarantee that interference 

w
ill not occur in a particular installation. 

If this equipm
ent does cause harm

ful interference to radio or 



DO
C (TBD)
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television reception, w

hich can be determ
ined by turning the 

equipm
ent off and on, the user is encouraged to try to correct the

interference by one or m
ore of the follow

ing m
easures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation betw

een the equipm
ent and receiver.

- Connect the equipm
ent into an outlet on a circuit different from

 
that to w

hich the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Caution:  Changes or M

odifications not expressly approved by the 
party responsible for com

pliance could void the user’s authority to 
operate the equipm

ent.
FC

C
 R

adiation Exposure Statem
ent: This equipm

ent com
plies 

w
ith FC

C
 radiation exposure lim

its set forth for an uncontrolled 
environm

ent. This equipm
ent should be installed and operated w

ith 
a m

inim
um

 distance of 20 cm
 betw

een the radiator and your body.  

ISEDC Com
pliance

This device contains license-exem
pt transm

itter(s)/receiver(s) that com
ply 

w
ith Innovation, Science and Econom

ic D
evelopm

ent C
anada’s license-exem

pt
 R

SS(s). O
peration is subject to the follow

ing tw
o conditions:

(1)This device m
ay not cause interference.

(2)This device m
ust accept any interference, including interference that m

ay 
cause undesired operation of the device.
L’ém

etteur/récepteur exem
pt de licence contenu dans le présent appareil est 

conform
e aux C

N
R

 d’Innovation, S
ciences et Développem

ent économ
ique 

Canada applicables aux appareils radio exem
pts de licence. L’exploitation est 

autorisée aux deux conditions suivantes :
(1)L’appareil ne doit pas produire de brouillage.
(2)L’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, m

êm
e si le 

brouillage est susceptible d’en com
prom

ettre le fonctionnem
ent.

The device is com
pliant w

ith RF exposure guidelines, users can obtain Canadian 
inform

ation on RF exposure and com
pliance. The m

inim
um

 distance from
 the body 

to use the device is 20cm
.

Le présent appareil est conform
e. Après exam

en de ce m
atériel aux conform

ité ou 
aux lim

ites d’intensité de cham
p RF, les utilisateurs peuvent sur l’exposition aux 

radiofréquences et la conform
ité and com

pliance d’acquérir les inform
ations 

correspondantes. La distance m
inim

ale du corps à utiliser le dispositif est de 20cm
.

Snapm
aker 
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DU
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Snapm

aker J1 3D Printer
J1

Product
M

odel

EC DECLARATIO
N

 O
F CO

N
FO

RM
ITY

Function
3D Printer

M
AN

U
FACTU

RER
Shenzhen Snapm

aker Technologies Co., Ltd.
4F & 5F, Building 13, Pingshan First Road, 
N

anshan District, Shenzhen, China
Post Code: 518000
(86) 0755-26926117

YEAR O
F AFFIXIN

G
 CE M

ARKIN
G

: 2022
W

e hereby declare under our sole responsibility that the product above is in 
com

pliance w
ith the essential requirem

ents of the M
achinery Directive (2006/42/EC), 

EM
C Directive (2014/30/EU

), Radio Equipm
ent Directive (2014/53/EU

), Low
 Voltage 

D
irective 2014/35/EU

, W
EEE D

irective 2012/19/EU
, RO

H
S D

irective (2011/65/EU
), 

Am
endm

ent Directives (2015/863/EU) and REACH
. By application of:

STAN
DARDS

EN
 55032: Electrom

agnetic com
patibility of m

ultim
edia equipm

ent - Em
ission Requirem

ents (EM
C);

EN
 55035: Electrom

agnetic com
patibility of m

ultim
edia equipm

ent - Im
m

unity Requirem
ents (EM

C);
EN

 61000-3-2, Lim
its for harm

onic current em
issions (EM

C);
EN

 61000-3-3, Lim
its Section 3 (EM

C)

EN
 55032:2015

EN
 55035:2017

EN
 61000-3-2:2014

EN
 61000-3-3:2013

TITLES

EN
 61000-6-3, Electrom

agnetic Com
patibility - Part 6-3: G

eneric standards - Em
ission Standard for Residential, Com

m
ercial and Light-industrial Environm

ents 
(EM

C);
EN

 61000-6-1, Electrom
agnetic Com

patibility G
eneric Im

m
unity Standard, Part 1: Residential, Com

m
ercial and Light Industries (EM

C)

EN
 61000-6-1:2007,

EN
 61000-6-3:2007 + A1:2011 

+AC: 2012

RED Article 3.1(b), EM
C (RED)

ETSI EN
 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 

ETSI EN
 301 489-3 V2.1.1 (2019-03) 

ETSI EN
 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)

RED Article 3.2, Radio (RED)
ETSI EN

 300 328 V2.2.2 (2019-07)
ETSI EN

 301 893 V2.1.1 (2017-05)
ETSI EN

 300 440 V2.2.1 (2018-07)

RED Article 3.1(a), H
ealth (RED)

EN
 50566:2017 

EN
 50663:2017 

EN
 62479:2010

EN
 IEC 62368-1 Audio/video, inform

ation and com
m

unication technology equipm
ent, Part 1: Safety requirem

ents (LVD-Safety)
EN

 62368-1:2020+A11:2020

Council Directive 2006/42/EC, Annex I Essential health and safety requirem
ents relating to the design and construction of m

achinery (M
D)

Council Directive 2006/42/EC, Annex I

EN
 60204-1:2018, Safety of m

achinery - Electrical equipm
ent of m

achines, Part 1: G
eneral requirem

ents (M
D)

EN
 60204-1:2018

ISO
 13849-1:2015, Safety of m

achinery - Safety-related parts of control system
s - Part 1: G

eneral principles for design (M
D)

ISO
 13849-1:2015

EN
 ISO

 12100:2010, Safety of m
achinery - G

eneral principles for design - Risk assessm
ent and risk reduction (M

D)
EN

 ISO
 12100:2010

RoH
S Directive 2011/65/EU and am

endm
ent directives (EU) 2015/863 on Lead, Cadm

ium
, M

ercury, H
exavalent Chrom

ium
, PBBs & PBDEs, Phthalates (DBP, BBP, 

DEH
P, DIBP) content (RoH

S)
Directive 2011/65/EU

W
EEE Directive 2012/19/EU (W

EEE)
Directive 2012/19/EU

European Chem
icals Agency (ECH

A) regarding Regulation (EC) N
o 1907/2006 and its am

endm
ent directives concerning the REACH

. (REACH
)

(EC) N
o 1907/2006

The technical docum
entation is kept at the M

anufacturer’s address.

Shenzhen Snapm
aker Technologies Co., Ltd.

CH
EN

 XUEDO
N

G
 / CEO

Date of issue: 07/15/2022                 
Place of issue: SH

EN
ZH

EN
, CH

IN
A

en
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Labels on Your J1
Be aw

are of potential hazards.
Avoid touching the object w

hen printing.
O

n the PEI glass plate and heated bed
O

n the PEI glass plate and heated bed

Take care w
hen handling fragile objects.

O
n the PEI glass plate

Do not print on this surface.
O

n the heated bed

Avoid contact w
ith hot surfaces.

O
n the extruders, PEI glass plate, heated bed, and top panel

Take care to avoid crushing of hands.
O

n the base panel

Avoid placing item
s here.

O
n the base panel

W
i-Fi

Lava Studio (or third-party slicers)

W
indow

s, m
acO

S
Supported O

S
STL, O

BJ, 3M
F

Supported File Types

G
-code

O
utput File Type

Softw
are

Slicing Softw
are

Specifications 
Printing Properties

Fused Filam
ent Fabrication (FFF)

Independent Dual Extruders (IDEX) 

1. Standard M
ode 2. Backup M

ode 3. Copy M
ode 4. M

irror M
ode

Standard M
ode & Backup M

ode: 300 m
m

 × 200 m
m

 × 200 m
m

Copy M
ode: 160 m

m
 × 200 m

m
 × 200 m

m
M

irror M
ode: 150 m

m
 × 200 m

m
 × 200 m

m

Technology
Extruder System

Printing M
odes

Build Volum
e (L, W

, H
)

10 m
m

/s–100 m
m

/s

0.05 m
m

–0.3 m
m

PEI glass plate
Printing Speed

Layer H
eight (w

ith 0.4 m
m

 nozzle)

Build Plate

100˫
M

ax H
eated Bed Tem

perature

0.4 m
m

 (included) 
0.2 m

m
, 0.6 m

m
, 0.8 m

m
 (sold separately)

N
ozzle Diam

eter
300˫

M
ax N

ozzle Tem
perature

1.75 m
m

Filam
ent Diam

eter
PLA, ABS, H

IPS, PC, TPU, TPE, PETG
, ASA, PP, PVA, PA-G

F, PA-CF, PA
Supported M

aterials

W
i-Fi, USB cable, USB flash drive

< 50 dB(A)
Connectivity

O
perating N

oise

Size: 5 in.
System

: Android
Resolution: 1280 × 720 pixels

Touchscreen
1 G

B RAM
, 8 G

B eM
M

C
M

em
ory

539 m
m

 × 401 m
m

 × 464 m
m

O
verall Dim

ensions (L, W
, H

)Tem
perature: 10ºC–35ºC

Relative H
um

idity: 10%
–90%

 (non-condensing)
O

perating Environm
ent

25 kg
N

et W
eight

Tem
perature: -25ºC–55ºC

Relative H
um

idity: 10%
–90%

 (non-condensing)
Storage Environm

ent

Rated Voltage: AC 100 V–240 V, 50 H
z–60 H

z
Rated Current: 4.4 A M

ax.
Input

DC 24 V, 400 W
 M

ax.
O

utput

M
achine Properties

Pow
er

O
perating Conditions

802.11a/b/g/n20/n40

2.400 G
H

z–2.482 G
H

z, 5.150 G
H

z–5.250 G
H

z, 5.725 G
H

z–5.850 G
H

z

Protocol

Frequency Range

Transm
itter Pow

er (EIRP)
2.4 G

H
z: < 1750 dBm

 (USA & Canada)
5.2 G

H
z: < 12.50 dBm

 (USA & Canada)
5.8 G

H
z: < 6.50 dBm

 (USA & Canada)
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Vergew
issern Sie sich, dass jeder, der dieses G

erät verw
endet, den 

Inhalt dieser Sicherheitsrichtlinien und der Schnellstartanleitung 

H
aftungsausschluss

kennt und versteht. (D
ie S

icherheitsrichtlinien und die 
Schnellstartanleitung w

erden im
 Folgenden als „A

nleitungen“ 
bezeichnet, die unter https://support.snapm

aker.com
 verfügbar 

sind.)N
ichtbeachtung der A

nleitungen kann zu Verletzungen, 
m

inderw
ertigen Ergebnissen oder Schäden am

 Produkt führen. 

Bei der Verw
endung von Snapm

aker-Produkten sollten Sie die 
folgenden Anforderungen erfüllen:
-Befolgen Sie bei der M

ontage, H
andhabung, Lagerung, Verw

endung, 
W

artung oder Entsorgung dieses Produkts die Anw
eisungen in 

den Anleitungen, die geltenden G
esetze und Vorschriften sow

ie die 
Sicherheitsvorschriften.
-Stellen Sie sicher, dass bei der H

erstellung von O
bjekten m

it diesem
 

Produkt keine geistigen Eigentum
srechte D

ritter oder geltende 
G

esetze oder Vorschriften verletzt w
erden. 

Die Bedingungen oder M
ethoden zur Verw

endung von Snapm
aker-

P
rodukten liegen außerhalb der Kontrolle von Snapm

aker. A
us 

diesem
 G

rund übernim
m

t S
napm

aker keine V
erantw

ortung 
und lehnt ausdrücklich jede H

aftung für Folgen ab, die sich aus 
Folgendem

 ergeben:
-Ihre unsachgem

äß
en M

ethoden, die N
ichtbefolgung der 

A
nw

eisungen der A
nleitungen oder die A

usw
irkungen anderer 

unsicherer Faktoren beim
 Betrieb dieses G

erät; 
-Ihre V

erletzung von geistigen Eigentum
srechten D

ritter 
oder Verletzung geltender G

esetze oder Vorschriften bei der 
H

erstellung von O
bjekten m

it diesem
 G

erät;
Personenschäden, m

inderw
ertige Ergebnisse oder Schäden am

 
G

erät, die sich aus oder im
 Zusam

m
enhang m

it der M
ontage, 

H
andhabung, Lagerung, Verw

endung, W
artung oder Entsorgung 

dieses G
eräts ergeben.

K
ein Teil der A

nleitungen darf ohne die vorherige schriftliche 
G

enehm
igung von Snapm

aker auf irgendeine W
eise reproduziert, 

bearbeitet oder überarbeitet w
erden. Snapm

aker behält sich das 
Recht vor, die Anleitungen nach eigenem

 Erm
essen jederzeit und 

ohne Vorankündigung zu ändern oder zu überarbeiten. Sie können 
die aktuelle Version der Anleitungen auf unserer offiziellen W

ebsite 
herunterladen: https://support.snapm

aker.com
.

Bestim
m

ungsgem
äße Verw

endung 
Die 3D Drucker von Snapm

aker sind für die Verw
endung gem

äß der 
Anw

eisungen in den Anleitungen vorgesehen. Bei der H
erstellung 

von O
bjekten m

it den 3D Druckern von Snapm
aker sind die Benutzer 

dafür verantw
ortlich, die Anw

endung des erstellten O
bjekts für 

die vorgesehene Verw
endung zu qualifizieren und zu validieren, 

insbesondere bzgl. Anw
endungen in streng regulierten Bereichen 

w
ie klinischen G

eräten und der Luftfahrt. 

Sicherheitshinw
eise

A
llgem

eine Sicherheitsinform
ationen

- Befolgen Sie beim
 Betrieb und bei der Anw

endung dieses G
eräts 

die geltenden örtlichen G
esetze und Vorschriften.

- Setzen Sie dieses G
erät nicht Regen oder nassen Bedingungen 

aus. 
- Betreiben Sie dieses G

erät im
m

er in Innenräum
en auf einem

 
stabilen horizontalen Tisch oder einer W

erkbank. 
- M

inderjährige dürfen dieses G
erät nur unter Aufsicht und m

it H
ilfe 

von Erw
achsenen verw

enden.
- Stellen Sie sicher, dass Um

stehende auch alle Sicherheitshinw
eise 

d
ieses G

eräts lesen und
 verstehen, und

 halten S
ie aus 

Sicherheitsgründen U
m

stehende fern, w
ährend Sie dieses G

erät 
bedienen.
- B

leiben Sie w
achsam

, achten Sie auf Ihre H
andlungen, und 

benutzen Sie Ihren gesunden M
enschenverstand, w

enn Sie dieses 
G

erät bedienen. 
- Verw

enden Sie dieses G
erät nicht, w

enn Sie m
üde sind oder unter 

dem
 Einfluss von Drogen, Alkohol oder M

edikam
enten stehen. 

- G
reifen Sie nicht in das Innere des G

erätes und berühren Sie die 
bew

eglichen Teile nicht, w
ährend das G

erät noch in Betrieb ist, da 
dies Verletzungen verursachen kann. 
- Lassen Sie das G

erät nicht unbeaufsichtigt, w
enn es noch 

eingeschaltet bleibt. 

In allen Vereinigtes Königreich und EU
-M

itgliedsstaaten ist der Betrieb 
von 5150-5250 M

H
z ausschließlich auf die N

utzung in Innenräum
en 

beschränkt. 

Schalten Sie das G
erät sofort aus und verw

enden Sie 
dieses Produkt nicht m

ehr, falls eine der folgenden Fälle 
eintritt: 
- Sie bem

erken an irgendeiner Stelle einen Brandgeruch. 
- Sie erkennen Beschädigungen an den inneren Bauteilen dieses 
G

eräts.
- Das G

erät stellt unerw
artet den Betrieb ein. 

- D
ieses G

erät erzeugt ungew
öhnliche Lichtsignale, Funken oder 

G
eräusche aus, die vorher nicht auftraten. 

- Sie bem
erken eine Anom

alie an diesem
 G

erät.

Sicherheit beim
 3D Druck 

- Berühren Sie die D
üse, die PEI-G

lasplatte und das beheizte Bett 
nicht, w

enn das G
erät druckt oder heizt. 

- Ziehen Sie im
m

er das N
etzkabel aus der Steckdose, bevor Sie 

W
artungsarbeiten vornehm

en. 
- Stellen Sie das G

erät an einem
 gut belüfteten O

rt auf, w
enn Sie 

drucken. Das Schm
elzen einiger M

aterialien kann toxische Däm
pfe 

freisetzen. 
- D

ie Verw
endung von anderen als den m

it dem
 G

erät gelieferten 
M

aterialien kann zusätzliche Sicherheitsm
aßnahm

en erfordern. 
A

chten S
ie darauf, das S

icherheitsdatenblatt (S
D

B
) jedes 

spezifischen M
aterials, das von seinem

 Lieferanten bereitgestellt 
w

ird, auf Sicherheitsinform
ationen zu überprüfen. 

Konform
ität

Snapm
aker 

PRO
DU

KTIN
FO

RM
ATIO

N
EN

Snapm
aker J1 3D Drucker

J1

Produkt

M
odell

EG
-KO

N
FO

RM
ITÄTSERKLÄRU

N
G

Funktion
3D Druck

H
ERSTELLER

Shenzhen Snapm
aker Technologies Co., Ltd.

4F & 5F, Building 13, Pingshan First Road, 
N

anshan District, Shenzhen, China
Postleitzahl: 518000
(86) 0755-26926117

JAH
R DER CE-KEN

N
ZEICH

N
U

N
G

: 2022 
W

ir erklären hierm
it unter unserer alleinigen Verantw

ortung, dass das obige Produkt m
it den 

w
esentlichen Anforderungen der M

aschinenrichtlinie (2006/42/EG
), EM

V-Richtlinie (2014/30/
EU

), Funkanlagenrichtlinie (2014/53/EU
), N

iederspannungsrichtlinie 2014/35/EU
, W

EEE-
Richtlinie 2012/19/EU

, RO
H

S-Richtlinie (2011/65/EU
), Änderungsrichtlinien (2015/863/EU

) 
und REACH

 konform
 ist. Durch Anw

endung von:

N
O

RM
EN

EN
 55032: Elektrom

agnetische Verträglichkeit von M
ultim

ediageräten - Em
issionsanforderungen (EM

V);
EN

 55035: Elektrom
agnetische Verträglichkeit von M

ultim
ediageräten - Anforderungen zur Störfestigkeit (EM

V);
EN

 61000-3-2, G
renzw

erte für O
berschw

ingungsström
e (EM

V);
EN

 61000-3-3, G
renzw

erte Abschnitt 3 (EM
V)

EN
 55032:2015

EN
 55035:2017

EN
 61000-3-2:2014

EN
 61000-3-3:2013

TITEL

EN
 61000-6-3, Elektrom

agnetische Verträglichkeit - Teil 6-3: Fachgrundnorm
en - Em

issionsnorm
 für W

ohnbereiche-, G
eschäfts- und G

ew
erbebereiche sow

ie 
Kleinbetriebe (EM

V);
EN

 61000-6-1, Allgem
eine Störfestigkeitsnorm

 zur elektrom
agnetischen Verträglichkeit, Teil 1: W

ohn-, G
ew

erbe- und Kleinbetriebe (EM
V)

EN
 61000-6-1:2007,

EN
 61000-6-3:2007 + A1:2011 

+AC: 2012

RED Artikel 3.1(b), EM
V (RED)

ETSI EN
 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 

ETSI EN
 301 489-3 V2.1.1 (2019-03) 

ETSI EN
 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)

RED Artikel 3.2, Funk (RED)
ETSI EN

 300 328 V2.2.2 (2019-07)
ETSI EN

 301 893 V2.1.1 (2017-05)
ETSI EN

 300 440 V2.2.1 (2018-07)

RED Artikel 3.1(a), G
esundheit (RED)

EN
 50566:2017 

EN
 50663:2017 

EN
 62479:2010

EN
 IEC 62368-1 G

eräte der Audio-/Video-, Inform
ations- und Kom

m
unikationstechnik, Teil 1: - Sicherheitsanforderungen (LVD-Sicherheit)

EN
 62368-1:2020+A11:2020

Richtlinie 2006/42/EG
 des Rates, Anhang I G

rundlegende G
esundheits- und Sicherheitsanforderungen bzgl. des Entw

urfs und Baus von M
aschinen (M

D)
Richtlinie 2006/42/EG

 des Rates, 
Anhang I

EN
 60204-1:2018, Sicherheit von M

aschinen - Elektrische Ausrüstung von M
aschinen, Teil 1: Allgem

eine Anforderungen (M
D)

EN
 60204-1:2018

ISO
 13849-1:2015, Sicherheit von M

aschinen - Sicherheitsbezogene Teile von Steuerungen - Teil 1: Allgem
eine G

estaltungsleitsätze (M
D)

ISO
 13849-1:2015

EN
 ISO

 12100:2010, Sicherheit von M
aschinen - Allgem

eine G
estaltungsleitsätze - Risikobeurteilung und Risikom

inderung (M
D)

EN
 ISO

 12100:2010

RoH
S-Richtlinie 2011/65/EU und Änderungsrichtlinien (EU) 2015/863 bzgl. des G

ehalts an Blei, Kadm
ium

, Q
uecksilber, sechsw

ertigem
 Chrom

, PBBs & PBDEs, 
Phthalate (DBP, BBP, DEH

P, DIBP) (RoH
S)

Richtlinie 2011/65/EU

W
EEE Richtlinie 2012/19/EU (W

EEE)
Richtlinie 2012/19/EU

Europäische Chem
ikalienagentur (ECH

A) zur Verordnung (EG
) N

r. 1907/2006 und ihren Änderungsrichtlinien zu REACH
. (REACH

)
(EG

) N
r. 1907/2006

Die technische Dokum
entation w

ird beim
 H

ersteller aufbew
ahrt.

Shenzhen Snapm
aker Technologies Co., Ltd.

CH
EN

 XUEDO
N

G
 / CEO

Ausstellungsdatum
: 15.07.2022                 

Ausstellungsort: SH
EN

ZH
EN

, CH
IN

A
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W
i-Fi

G
-code

Lava Studio (oder Slicer von Drittanbietern)
Slicing-Softw

are
W

indow
s, m

acO
S

Unterstütztes Betriebssystem

STL, O
BJ, 3M

F
Unterstützte Dateitypen

Softw
are

Ausgabedateityp

Spezifikationen 
DruckeigenschaftenSchm

elzschichtung (FFF)
Unabhängige duale Extruder (IDEX) 

1.Standard-M
odus   2.Backup-M

odus    3.Kopier-M
odus   4. Spiegel-M

odus 

Standard-M
odus und Backup-M

odus：
300 m

m
 × 200 m

m
 × 200 m

m
Kopier-M

odus: 160 m
m

 × 200 m
m

 × 200 m
m

Spiegel-M
odus: 150 m

m
 × 200 m

m
 × 200 m

m

Technologie
Extruder-System

Druckm
odi

Bauvolum
en (B, T, H

)

10 m
m

/s–100 m
m

/s

0.05 m
m

–0.3 m
m

PEI glass plate
Druckgeschw

indigkeit

Schichthöhe (m
it 0,4 m

m
-Düse)

Bauplatte

100˫
M

axim
ale Tem

peratur des beheizten Betts
0,4 m

m
 (im

 Lieferum
fang enthalten)

0,2 m
m

, 0,6 m
m

, 0,8 m
m

 (separat erhältlich)
Durchm

esser der Düse
300˫

M
axim

ale Düsentem
peratur

1.75 m
m

Filam
entdurchm

esser
PLA, ABS, H

IPS, PC, TPU, TPE, PETG
, ASA, PP, PVA, PA-G

F, PA-CF, PA
U

nterstützte M
aterialien

W
i-Fi, USB-Kabel, USB-Stick

< 50 dB(A)
Konnektivität

Betriebsgeräusch

G
röße: 5 Zoll

System
: Android

Auflösung: 1280 × 720 Pixel
Touchscreen

1 G
B RAM

, 8 G
B eM

M
C

Speicher

539 m
m

 × 401 m
m

 × 464 m
m

G
esam

tabm
essungen (B, T, H

)

Tem
peratur: -25°C–55°C

Relative Luftfeuchtigkeit: 10 %
–90 %

 (nicht kondensierend)
Lagerungsum

gebung

25 kg
N

ettogew
icht

Tem
peratur: 10 °C–35°C

Relative Luftfeuchtigkeit: 10%
–90%

 (nicht kondensierend)
Betriebsum

gebung

N
ennspannung: W

echselstrom
 100–240 V, 50–60 H

z
N

ennstrom
: 4,4 A M

ax.
Eingang

DC 24 V, 400 W
 m

ax.
Ausgang

Eigenschaften des G
eräts

Strom

Betriebsbedingungen802.11a/b/g/n20/n40

2.400 G
H

z–2.482 G
H

z, 5.150 G
H

z–5.250 G
H

z, 5.725 G
H

z–5.850 G
H

z

Protokoll

Frequenzbereich

Sendeleistung (EIRP)
2,4 G

H
z: < 17.50 dBm

 (USA & Kanada)
5,2 G

H
z:  < 12.50 dBm

 (USA & Kanada)
5,8 G

H
z:  < 6.50 dBm

 (USA & Kanada)

Etiketten auf Ihrem
 J1

Seien Sie sich der m
öglichen G

efahren bew
usst.

Verm
eiden Sie Berührungen.

Auf der PEI-G
lasplatte und dem

 beheizten Bett
Auf der PEI-G

lasplatte und dem
 beheizten Bett

Vorsicht beim
 Um

gang m
it zerbrechlichen G

egenständen.
Auf der PEI-G

lasplatte
Drucken Sie nicht auf dieser O

berfläche.
Auf dem

 beheizten Bett

Verm
eiden Sie den Kontakt m

it heißen O
berflächen.

Auf den Extrudern, der PEI-G
lasplatte, 

dem
 beheizten Bett und der oberen Platte

A
chten Sie darauf, dass Sie sich nicht die H

ände quetschen.
Auf der G

rundplatte

Verm
eiden Sie es, G

egenstände hier zu platzieren.
Auf der G

rundplatte

Clause de non-responsabilité
Veillez toujours à ce que toute personne qui utilise ce produit 
connaisse et com

prenne le contenu de ces Consignes de sécurité 
et du G

uide de dém
arrage rapide. (Les Consignes de sécurité 

et le G
uide de dém

arrage rapide seront ci-après dénom
m

és les 
« G

uides » et sont disponibles à l’adresse suivante : https://
support.snapm

aker.com
.) Le non-respect des instructions de 

ces G
uides peut entraîner des blessures corporelles, des résultats 

insatisfaisants ou des dom
m

ages au produit Snapm
aker. 

Pendant l’utilisation des produits Snapm
aker, vous devez vous 

conform
er aux exigences suivantes :

-Suivre les instructions des guides, respecter les lois et règlem
ents 

en vigueur, ainsi que les règles de sécurité lors de l’assem
blage, de 

la m
anipulation, du stockage, de l’utilisation, de la m

aintenance ou 
de la m

ise au rebut de ce produit.
-S’assurer que la fabrication d’objets à l’aide de ce produit ne 
constitue pas une violation des droits de propriété intellectuelle d’un 
tiers ou une violation des lois ou règlem

ents en vigueur. 

Les conditions ou m
éthodes d’utilisation des produits Snapm

aker 
sont hors du contrôle de Snapm

aker. Pour cette raison, Snapm
aker 

n’assum
e aucune responsabilité et décline expressém

ent toute 
responsabilité pour les conséquences résultant :
-des m

éthodes inappropriées, du non-respect des instructions 
des G

uides ou des im
pacts d’autres facteurs incertains lors de 

l’utilisation de ce produit ; 
-de la violation par l’utilisateur des droits de propriété intellectuelle 
d’un tiers ou de la violation de toute loi ou règlem

ent en vigueur 
lors de la fabrication d’objets à l’aide de ce produit ;
-des blessures corporelles, des résultats insatisfaisants ou 
des dom

m
ages au produit résultant de l’assem

blage, de la 
m

anipulation, du stockage, de l’utilisation, de la m
aintenance ou 

de la m
ise au rebut de ce produit.

Aucune partie des G
uides ne peut être reproduite, m

odifiée ou 
révisée, par quelque m

oyen que ce soit, sans l’autorisation écrite 
préalable de Snapm

aker. Snapm
aker se réserve le droit de m

odifier 
ou réviser les G

uides, à sa seule discrétion, à tout m
om

ent et sans 
préavis. Vous pouvez télécharger la version actualisée des G

uides 
sur notre site officiel : https://support. snapm

aker.com
.

Utilisation prévue
Les im

prim
antes 3D

 Snapm
aker sont conçues pour être utilisées 

conform
ém

ent aux instructions fournies dans les G
uides. Les 

utilisateurs qui fabriquent des objets à l’aide des im
prim

antes 3D 
Snapm

aker dem
eurent responsables de la qualification et de la 

validation de l’application de l’objet créé pour l’utilisation prévue, en 
particulier pour les applications dans des dom

aines strictem
ent 

réglem
entés com

m
e les dispositifs m

édicaux et l’aéronautique. 

Consignes de sécurité
Inform

ations générales en m
atière de sécurité

- Se conform
er aux lois et règlem

ents locaux en vigueur pour 
l’utilisation et l’application de ce produit.

- N
e pas exposer le produit à la pluie ou aux conditions hum

ides. 
- Toujours utiliser ce produit en intérieur, sur une table ou un établi 
solide et horizontal. 
- Les m

ineurs ne sont autorisés à utiliser ce produit que sous la 
surveillance et l’assistance d’un adulte.
- S

’assurer que les personnes qui vous assistent lisent et 
com

prennent égalem
ent toutes les consignes de sécurité. Pour des 

raisons de sécurité, veuillez les tenir à l’écart lors de l’utilisation de 
ce produit.
- Rester vigilant, regarder le travail en cours et faire preuve de bon 
sens lors de l’utilisation de ce produit. 
- N

e pas utiliser ce produit étant fatigué ou sous l’influence de 
drogues, d’alcool ou de m

édicam
ents. 

- N
e pas toucher la partie intérieure de la m

achine ni les pièces 
m

obiles lorsque la m
achine est encore en fonctionnem

ent, car elle 
pourrait causer des blessures. 
- N

e pas laisser la m
achine sans surveillance lorsqu’elle est encore 

sous tension. 

Éteignez im
m

édiatem
ent la m

achine et arrêtez de l’utiliser dans les 

D
ans tous les États m

em
bres du R

oyaum
e-U

ni et de l'U
E, l’

utilisation de la bande 5150-5250 M
H

z est lim
itée exclusivem

ent
 à un usage en intérieur. 

cas suivants : 
- Vous sentez une odeur de brûlé à un m

om
ent quelconque. 

- Vous constatez un endom
m

agem
ent de com

posants intérieurs de 
cette m

achine.
- La m

achine arrête subitem
ent de fonctionner. 

- La m
achine ém

et des lum
ières, des étincelles ou des sons 

inhabituels, alors qu’ils ne se produisaient pas auparavant. 
- La m

achine présente une anom
alie quelconque.

Sécurité de l’im
pression 3D

- N
e pas toucher la buse, le plateau en verre PEI et le lit chauffant 

lorsque la m
achine est en cours d’im

pression ou en chauffage. 
- Toujours débrancher le câble d’alim

entation de la prise électrique 
avant de procéder à la m

aintenance. 
- Lors de l’im

pression, installer la m
achine dans un endroit bien 

ventilé. La fusion de certains m
atériaux peut dégager des fum

ées 
toxiques. 
- L’utilisation de m

atériaux autres que ceux fournis avec la m
achine 

peut nécessiter des m
esures de sécurité supplém

entaires. Veillez 
consulter à la fiche des données de sécurité (FDS) fournie par son 
fournisseur pour chaque m

atériau spécifique afin d’obtenir des 
inform

ations sur la sécurité. 
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Conform
ité

Snapm
aker 

IN
FO

RM
ATIO

N
S RELATIVES AU

 PRO
DU

IT
Im

prim
ante 3D Snapm

aker J1

J1

Produit

M
odèle

DÉCLARATIO
N

 DE CO
N

FO
RM

ITÉ CE

Fonction
Im

prim
ante 3D

FABRICAN
T

Shenzhen Snapm
aker Technologies Co., Ltd.

4F & 5F, Building 13, Pingshan First Road, 
N

anshan District, Shenzhen, China
Code postal : 518000
(86) 0755-26926117

AN
N

ÉE D'APPO
SITIO

N
 DU

 M
ARQ

U
AG

E CE : 2022
N

ous déclarons par la présente, sous notre seule responsabilité, que le produit ci-dessus est conform
e aux exigences essentielles de la 

Directive relative aux m
achines (2006/42/CE), de la Directive CEM

 (2014/30/UE), de la Directive relative aux équipem
ents radio (2014/53/

UE), de la Directive relative aux basses tensions 2014/35/UE, de la Directive DEEE 2012/19/UE, de la Directive RO
H

S (2011/65/UE), des 
directives m

odificatives (2015/863/UE) et de REACH
. En application de :

N
O

RM
ES

EN
 55032: Com

patibilité électrom
agnétique des équipem

ents m
ultim

édias - Exigences d'ém
ission (CEM

);
EN

 55035: Com
patibilité électrom

agnétique des équipem
ents m

ultim
édias - Exigences d'im

m
unité (CEM

);
EN

 61000-3-2, Lim
ites pour les ém

issions de courant harm
onique (CEM

);
EN

 61000-3-3, Lim
ites Section 3 (CEM

)

EN
 55032:2015

EN
 55035:2017

EN
 61000-3-2:2014

EN
 61000-3-3:2013

TITRES

EN
 61000-6-3, Com

patibilité électrom
agnétique - Partie 6-3 : N

orm
es génériques - N

orm
e sur les ém

issions dans les environnem
ents résidentiels, com

m
erciaux et 

de l’industrie légère (CEM
);

EN
 61000-6-1, N

orm
e générique d’im

m
unité à la com

patibilité électrom
agnétique, Partie 1 : Im

m
unité pour les environnem

ents résidentiels, com
m

erciaux et de 
l’industrie légère (CEM

)

EN
 61000-6-1:2007,

EN
 61000-6-3:2007 + A1:2011 

+AC: 2012

RED Article 3.1(b), CEM
 (RED)

ETSI EN
 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 

ETSI EN
 301 489-3 V2.1.1 (2019-03) 

ETSI EN
 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)

RED Article 3.2, Radio (RED)
ETSI EN

 300 328 V2.2.2 (2019-07)
ETSI EN

 301 893 V2.1.1 (2017-05)
ETSI EN

 300 440 V2.2.1 (2018-07)

RED Article 3.1(a), Santé (RED)
EN

 50566:2017 
EN

 50663:2017 
EN

 62479:2010

EN
 IEC 62368-1 Équipem

ents audio/vidéo, des technologies de l’inform
ation et de la com

m
unication, Partie 1 : Exigences de sécurité (LVD-Sécurité)

EN
 62368-1:2020+A11:2020

Directive 2006/42/CE du Conseil, Annexe I Exigences essentielles de santé et de sécurité relatives à la conception et à la construction des m
achines (M

D)
D

irective 2006/42/CE du Conseil, 
Annexe I

EN
 60204-1:2018, Sécurité des m

achines - Équipem
ent électrique des m

achines, Partie 1 : Exigences générales (M
D)

EN
 60204-1:2018

ISO
 13849-1:2015, Sécurité des m

achines - Parties des systèm
es de com

m
ande relatives à la sécurité - Partie 1 : Principes généraux de conception (M

D)
ISO

 13849-1:2015

EN
 ISO

 12100:2010, Sécurité des m
achines - Principes généraux de conception - Appréciation du risque et réduction du risque (M

D)
EN

 ISO
 12100:2010

D
irective RoH

S 2011/65/U
E et des directives m

odificatives (U
E) 2015/863 sur le plom

b, le cadm
ium

, le m
ercure, le chrom

e hexavalent, les PBB et PBD
E, les 

phtalates (DBP, BBP, DEH
P, DIBP) (RoH

S)
Directive 2011/65/UE

Directive DEEE 2012/19/UE (DEEE)
Directive 2012/19/UE

Agence européenne des produits chim
iques (ECH

A) concernant le règlem
ent (CE) n° 1907/2006 et ses directives m

odificatives concernant le règlem
ent REACH

. 
(REACH

)
(CE) N

o 1907/2006

La docum
entation technique est conservée à l'adresse du fabricant.

Shenzhen Snapm
aker Technologies Co., Ltd.

CH
EN

 XUEDO
N

G
 / CEO

Date de délivrance : 15.07.2022                 
Lieu de délivrance :SH

EN
ZH

EN
, CH

IN
A

Étiquettes figurant sur votre J1

A
ttention aux dangers potentiels.

Éviter de toucher.
Sur le plateau en verre PEI et le lit chauffant

Sur le plateau en verre PEI et le lit chauffant

Faire attention lors de la m
anipulation d’objets fragiles.

Sur le plateau en verre PEI
N

e pas im
prim

er sur cette surface.
Sur le lit chauffant

Éviter tout contact avec les surfaces chaudes.
Sur les extrudeuses, le plateau en verre PEI, le lit 
chauffant et le panneau supérieur

A
ttention à ne pas se faire écraser les m

ains.
Sur le panneau de base

Éviter de placer des objets ici.
Sur le panneau de base

W
i-Fi

Code G
Lava Studio (ou des logiciels tiers de découpage en tranches)

Logiciel de découpage en tranches

W
indow

s, m
acO

S
Systèm

es d’exploitation pris en charge
STL, O

BJ, 3M
F

Types de fichiers pris en charge

Logiciel
Types de fichiers 
de sortie

Spécifications 

Propriétés d’im
pression

Dépôt de fil fondu (DFF)
IDEX (Systèm

e à deux extrudeuses indépendantes) 

1.1.M
ode standard   2.M

ode sauvegarde   3.M
ode copie   4. M

ode m
iroir 

M
ode standard et m

ode sauvegarde：
300 m

m
 × 200 m

m
 × 200 m

m
M

ode copie: 160 m
m

 × 200 m
m

 × 200 m
m

M
ode m

iroir 150 m
m

 × 200 m
m

 × 200 m
m

Technologie
Systèm

e d’extrudeuse

M
odes d’im

pression

Volum
e de construction 

(Longueur, Largeur, 
H

auteur)

10 m
m

/s–100 m
m

/s
0.05 m

m
–0.3 m

m

PEI glass plate

Vitesse d’im
pression

H
auteur de la couche (avec une buse de 0,4 m

m
)

Plateau de construction
100˫

Tem
pérature m

axim
ale du lit chauffant

0,4 m
m

 (im
 Lieferum

fang enthalten)
0,2 m

m
, 0,6 m

m
, 0,8 m

m
 (separat erhältlich)

Diam
ètre de la buse

300˫
Tem

pérature m
axim

ale de la buse

1.75 m
m

Diam
ètre du filam

ent

PLA, ABS, H
IPS, PC, TPU, TPE, PETG

, ASA, PP, PVA, PA-G
F, PA-CF, PA

M
atériaux pris en charge

W
i-Fi, USB-Kabel, USB-Stick

< 50 dB(A)
Connectivité

Bruit de fonctionnem
ent

Taille : 5 pouces
Systèm

e : Android
Résolution : 1280 × 720 pixels

Écran tactile
1 G

o RAM
, 8 G

o eM
M

C
M

ém
oire

539 m
m

 × 401 m
m

 × 464 m
m

Dim
ensions totales (Longueur, Largeur, H

auteur)

Tem
pérature : -25 ºC–55 ºC

H
um

idité relative : 10 %
–90 %

 (sans condensation)
Environnem

ent de stockage

25 kg
Poids net

Tem
pérature : 10 ºC–35 ºC

H
um

idité relative : 10 %
–90 %

 (sans condensation)
Environnem

ent de fonctionnem
ent

Tension nom
inale : 100 V–240 V CA, 50 H

z–60 H
z

Courant nom
inal : 4,4 A m

ax.
Entrée

24 V CC, 400 W
 m

ax.
Sortie

Propriétés de la m
achine

Puissance

Conditions de fonctionnem
ent

802.11a/b/g/n20/n40

2.400 G
H

z–2.482 G
H

z, 5.150 G
H

z–5.250 G
H

z, 5.725 G
H

z–5.850 G
H

z

Protocole

Plage de fréquences

Puissance de 
2,4 G

H
z:  < 17.50 dBm

 (états-Unis & Canada)
5,2 G

H
z:  < 12.50 dBm

 (états-Unis & Canada)
5,8 G

H
z:  < 6.50 dBm

 (états-Unis & Canada)
transm

ission (EIRP)



En todos los estados m
iem

bros del Reino U
nido y la U

E, el 
funcionam

iento de 5150-5250 M
H

z está restringido a un uso 
exclusivo en interiores.  

10

es

11

es

Cláusula de exención de responsabilidad
A

segúrese siem
pre de que cualquier persona que hace uso de 

este producto conoce y entiende el contenido de las Directrices de 
seguridad y de la G

uía de inicio rápido. (En adelante, las Directrices 
de seguridad y la G

uía de inicio rápido se denom
inarán “G

uías”, 
disponibles en https://support.snapm

aker.com
.) El incum

plim
iento 

de las D
irectrices puede causar daños personales, resultados 

inferiores o daños en el producto. 

Siem
pre que utilice un producto Snapm

aker, se ruega seguir las 
siguientes instrucciones:
-S

iga las instrucciones de las D
irectrices, cum

pla la ley la 
regulación aplicable, así com

o las norm
as de seguridad durante 

las operaciones de m
ontaje, m

anipulación, alm
acenaje, uso, 

m
antenim

iento y elim
inación del producto.

-Asegúrese de que no se incum
ple ningún derecho de propiedad 

intelectual de terceras partes ni se infringe ninguna ley o regulación 
aplicable cuando realice objetos con este producto. 

Las condiciones y los m
étodos de uso de los productos Snapm

aker 
están fuera del control de Snapm

aker. Por ello, Snapm
aker no 

asum
e ningún tipo de responsabilidad y renuncia expresam

ente a 
cualquier consecuencia derivada de lo siguiente:
-los m

étodos incorrectos del usuario, así com
o no seguir las 

instrucciones incluidas en las G
uías o cualquier im

pacto de 
factores inciertos cuando se haga uso del producto; 
-infringir derechos de propiedad intelectual de terceras partes o 
incum

plir cualquier ley o regulación aplicable por parte del usuario 
cuando realice objetos con este producto;
-daños personales, resultados inferiores o daños en el producto 
derivados o relacionados con el m

ontaje, m
anipulación, 

alm
acenaje, uso, m

antenim
iento o elim

inación del producto.

N
inguna parte de las G

uías debe reproducirse, editarse o revisarse 
por cualquier m

edio sin la previa autorización escrita de Snapm
aker. 

Snapm
aker se reserva el derecho de m

odificar o revisar las G
uías 

bajo su propio criterio en cualquier m
om

ento y sin previo aviso. 
Puede descargar la últim

a versión de las G
uías en nuestra página 

w
eb: https://support.snapm

aker.com
.

Uso final
Las im

presoras 3D
 de Snapm

aker se han diseñado para un uso 
conform

e a las directrices especificadas en las G
uías. Cuando se 

realicen objetos con las im
presoras 3D de Snapm

aker, los usuarios 
son responsables de calificar y validar la aplicación del objeto 
creado para su uso final, especialm

ente en caso de aplicaciones 
en ám

bitos estrictam
ente regulados com

o dispositivos m
édicos o 

aeronáutica.

N
otas de seguridad

Inform
ación de seguridad general

- D
urante el funcionam

iento y la aplicación de este producto se 
deben cum

plir las leyes y las regulaciones locales aplicables.
- N

o exponer la m
áquina a la lluvia o a condiciones de hum

edad. 

- U
tilizar esta m

áquina siem
pre en interiores y sobre una m

esa 
horizontal firm

e o un banco de trabajo. 
- Los m

enores de edad únicam
ente pueden utilizar este producto 

bajo la supervisión y asistencia de un adulto.
- Asegurarse de que las personas próxim

as tam
bién han leído 

y entienden todas las notas de seguridad de este producto y se 
m

antienen lejos durante el funcionam
iento del m

ism
o por m

otivos 
de seguridad.
- M

antenerse alerta, observar qué se esté haciendo y aplicar el 
sentido com

ún cuando se haga uso de este producto. 
- N

o hacer uso de este producto si se nota cansancio o se está bajo 
la influencia de las drogas, el alcohol o la m

edicación. 
- N

o acceder al interior de la m
áquina ni tocar las piezas en 

m
ovim

iento si la m
áquina sigue funcionando, ya que puede causar 

lesiones. 
- N

o dejar la m
áquina sin atención m

ientras esté encendida. 

En caso de producirse uno de los siguientes casos, apagar la 
m

áquina inm
ediatam

ente y dejar de usarla: 
- H

uele a quem
ado en cualquier sitio. 

- Se observa algún daño en los com
ponentes internos de la 

m
áquina.

- La m
áquina deja de funcionar sin m

otivo. 
- La m

áquina em
ite luces, chispas o sonidos que nunca antes se 

habían observado. 
- La m

áquina m
uestra cualquier tipo de anorm

alidad.

Seguridad en im
presión 3D

 
- N

o tocar la boquilla, la placa de vidrio PEI ni la cam
a caliente 

cuando la m
áquina está im

prim
iendo o se está calentando. 

- A
ntes de realizar cualquier operación de m

antenim
iento, 

desenchufar siem
pre el cable de alim

entación. 
- C

uando se im
prim

a, colocar siem
pre la im

presora en una zona 
bien ventilada. La m

ezcla de ciertos m
ateriales puede em

itir hum
os 

tóxicos. 
- El uso de m

ateriales diferentes a los m
ateriales incluidos con la 

m
áquina exigen otras m

edidas de seguridad. Revisar la hoja de 
datos de seguridad (SDS) de cualquier m

aterial para conocer toda la 
inform

ación de seguridad.

Cum
plim

iento
Snapm

aker 

IN
FO

RM
ACIÓ

N
 SO

BRE EL PRO
DU

CTO
Im

presora 3D Snapm
aker J1

J1

Producto

M
odelo

DÉCLARATIO
N

 DE CO
N

FO
RM

ITÉ CE

Función
Im

presora 3D

FABRICAN
TE

Shenzhen Snapm
aker Technologies Co., Ltd.

4F & 5F, Building 13, Pingshan First Road, 
N

anshan District, Shenzhen, China
Código postal: 518000
(86) 0755-26926117

AÑ
O

 DE CERTIFICACIÓ
N

 DE M
ARCA CE: 2022

Por la presente declaram
os bajo nuestra propia responsabilidad que el producto anterior 

cum
ple las condiciones básicas de la Directiva sobre M

aquinaria (2006/42/EC), Directiva 
EM

C (2014/30/EU), Directiva de Equipos de Radio (2014/53/EU), Directiva de bajo Voltaje 
2014/35/EU

, D
irectiva W

EEE 2012/19/EU
, D

irectiva RoH
S (2011/65/EU

), D
irectivas de 

corrección (2015/863/EU) y REACH
. M

ediante la aplicación de:

ESTÁN
DARES

EN
 55032: Com

patibilidad electrom
agnética de equipo m

ultim
edia - Em

isión.
EN

 55035: Com
patibilidad electrom

agnética de equipo m
ultim

edia - Inm
unidad.

EN
 61000-3-2, Lím

ites de em
isiones de corriente arm

ónica.
EN

 61000-3-3, Sección 3 de Lím
ites (EM

C)

EN
 55032:2015

EN
 55035:2017

EN
 61000-3-2:2014

EN
 61000-3-3:2013

TÍTU
LO

S

EN
 61000-6-3, C

om
patibilidad electrom

agnética (EM
C) - Parte 6-3: Estándares genéricos - Estándar de em

isión para entornos residenciales, com
erciales e 

industriales ligeros.
EN

 61000-6-1, Estándar de inm
unidad genérica de Com

patibilidad electrom
agnética, Parte 1: Industria residencial, com

ercial y ligera (EM
C)

EN
 61000-6-1:2007,

EN
 61000-6-3:2007 + A1:2011 

+AC: 2012

RED Artículo 3.1(b), EM
C (RED)

ETSI EN
 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 

ETSI EN
 301 489-3 V2.1.1 (2019-03) 

ETSI EN
 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)

RED Artículo 3.2, Radio (RED)
ETSI EN

 300 328 V2.2.2 (2019-07)
ETSI EN

 301 893 V2.1.1 (2017-05)
ETSI EN

 300 440 V2.2.1 (2018-07)

RED Artículo 3.1(a), Salud (RED)
EN

 50566:2017 
EN

 50663:2017 
EN

 62479:2010

EN
 IEC 62368-1 Audio/vídeo, equipo de tecnología de la inform

ación y com
unicación, Parte 1-Condiciones de seguridad (LVD-Seguridad)

EN
 62368-1:2020+A11:2020

Directiva del Consejo 2006/42/EC, Anexo I Condiciones esenciales de seguridad y salud referentes al diseño y la fabricación de m
aquinaria (M

D)
Directiva del Consejo 2006/42/EC, 
Anexo I

EN
 60204-1:2018, Seguridad en m

aquinaria - Equipo eléctrico de m
áquinas, Parte 1: Condiciones generales (M

D)
EN

 60204-1:2018

ISO
 13849-1:2015, Seguridad en m

aquinaria - Partes relacionadas con seguridad de sistem
as de control - Parte 1: Principios generales del diseño (M

D)
ISO

 13849-1:2015

EN
 ISO

 12100:2010, Seguridad en m
aquinaria - Principios generales en diseño - Valoración del riesgo y reducción del riesgo (M

D)
EN

 ISO
 12100:2010

D
irectiva RoH

S (Restricción de ciertas sustancias peligrosas) y directivas de enm
ienda (EU

) 2015/863 sobre contenido en Plom
o, Cadm

io, M
ercurio, Crom

o 
hexavalente, Bifenilos polibrom

ados (PBB) y éteres de bifenilos polibrom
ados (PBDE) y Ftalatos (DBP, BBP, DEH

P, DIBP).
Directiva 2011/65/EU

Directiva W
EEE 2012/19/EU (W

EEE)
Directiva 2012/19/EU

Agencia Q
uím

ica Europea (ECH
A) sobre Regulación (EC) N

o 1907/2006 y sus directivas de corrección respecto a REACH
. (REACH

)
(EC) N

o 1907/2006

La docum
entación técnica se conserva en la dirección del fabricante.

Shenzhen Snapm
aker Technologies Co., Ltd.

CH
EN

 XUEDO
N

G
 / CEO

Fecha de em
isión: 15.07.2022                 

Lugar de em
isión: SH

EN
ZH

EN
, CH

IN
A
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Etiquetas de la J1
A

tención a los posibles riesgos.
Evitar tocar el aparato.

En la placa de vidrio PEI y la cam
a caliente

En la placa de vidrio PEI y la cam
a caliente

A
ctuar con cuidado cuando se m

anipulen objetos frágiles.
En la placa de vidrio PEI

N
o im

prim
ir sobre esta superficie.

En la cam
a caliente.

Evitar el contacto con superficies calientes.
En los extrusores, la placa de vidrio PEI, la cam

a 
caliente y el panel superior.

A
ctuar con cuidado para evitar el aplastam

iento de las m
anos.

En el panel de base

Evitar colocar artículos aquí.
En el panel de base

W
i-Fi

Code G

Lava Studio (o segm
entadores de terceras partes)

Program
a de segm

entación
W

indow
s, m

acO
S

O
S com

patible

STL, O
BJ, 3M

F
Tipos de archivos com

patibles

Program
a

Tipo de archivo de salida

Especificaciones 
Propiedades de im

presión
Fabricación de Filam

ento Fundido (FFF)
Extrusores duales independientes (IDEX)

1.M
odo estándar   2.M

odo copia de seguridad   3.M
odo copia    4.M

odo espejo 

M
odo estándar y M

odo copia de seguridad: 300 m
m

 × 200 m
m

 × 200 m
m

M
odo copia: 160 m

m
 × 200 m

m
 × 200 m

m
M

odo espejo: 150 m
m

 × 200 m
m

 × 200 m
m

Tecnología
Sistem

a extrusor

M
odos de im

presión

Volum
en de 

construcción (Ancho, 
Profundidad, Alto)

10 m
m

/s–100 m
m

/s
0.05 m

m
–0.3 m

m

Placa de vidrio PEI

Velocidad de im
presión

Altura de capa (con boquilla de 0,4 m
m

)

Base de im
presión

100˫
Tem

pérature m
axim

ale du lit chauffant
0,4 m

m
 (im

 Lieferum
fang enthalten)

0,2 m
m

, 0,6 m
m

, 0,8 m
m

 (separat erhältlich)
Diám

etro de la boquilla
300˫

Tem
peratura m

áxim
a de la boquilla

1.75 m
m

Diám
etro del filam

ento
PLA, ABS, H

IPS, PC, TPU, TPE, PETG
, ASA, PP, PVA, PA-G

F, PA-CF, PA
M

ateriales com
patibles

W
i-Fi, cable USB, unidad flash USB

< 50 dB(A)
Conectividad

Ruido durante el funcionam
iento

M
edida: 5 pulgadas

Sistem
a: Android

Resolución: 1280 × 720 píxeles
Pantalla táctil

1 G
B RAM

, 8 G
B eM

M
C

M
em

oria

539 m
m

 × 401 m
m

 × 464 m
m

Dim
ensiones totales (Ancho, Profundidad, Alto)

Tem
peratura: -25 °C-55 °C

H
um

edad relativa: 10 %
-90 %

 (sin condensación)
Environnem

ent de stockage

25 kg
Peso neto

Tem
peratura: 10 ºC-35 ºC

H
um

edad relativa: 10 %
-90 %

 (sin condensación)
Entorno operativo

Tensión nom
inal: AC 100 V-240 V, 50 H

z-60 H
z

Corriente nom
inal: 4,4 A m

áx.
Entrada

DC 24 V, 400 W
 m

áx.
Salida

Propiedades de la m
áquina

Potencia

Condiciones de funcionam
iento

Fabricación de Filam
ento Fundido (FFF)

2.400 G
H

z–2.482 G
H

z, 5.150 G
H

z–5.250 G
H

z, 5.725 G
H

z–5.850 G
H

z

Protocolo

Rango de frecuencia

Voltaje de transm
isión 

(EIRP)

2,4 G
H

z: < 17.50 dBm
 (EE. UU. & Canadá)

5,2 G
H

z:  < 12.50 dBm
 (EE. UU. & Canadá)

5,8 G
H

z:  < 6.50 dBm
 (EE. UU. & Canadá)

Esclusione di responsabilità
A

ssicurarsi che chiunque utilizzi questo prodotto conosca e 
com

prenda il contenuto delle presenti Linee guida sulla sicurezza e 
della G

uida rapida. (Le Linee guida sulla sicurezza e la G
uida rapida 

saranno di seguito denom
inate “G

uide”, disponibili all'indirizzo 
https://support.snapm

aker.com
.)La m

ancata osservanza delle 
G

uide può causare lesioni personali, risultati inferiori o danni al 
prodotto. 

Q
uando si utilizzano i prodotti Snapm

aker, è necessario attenersi ai 
seguenti requisiti:
-Seguire le istruzioni delle G

uide, le leggi e i regolam
enti applicabili 

e le norm
e di sicurezza per l'assem

blaggio, la gestione, la 
conservazione, l'uso, la m

anutenzione o lo sm
altim

ento di questo 
prodotto.
-A

ssicurarsi che non vi siano violazioni dei diritti di proprietà 
intellettuale di terzi o di leggi o regolam

enti applicabili quando si 
realizzano oggetti con questo prodotto. 

Le condizioni o i m
etodi di utilizzo dei prodotti Snapm

aker sono al 
di fuori del controllo di Snapm

aker. Per questa ragione, Snapm
aker 

non si assum
e la responsabilità e declina espressam

ente ogni 
responsabilità per qualsiasi conseguenza derivante da:
-m

etodi im
propri, m

ancata osservanza delle istruzioni delle G
uide o 

ripercussioni di altri fattori incerti durante l'utilizzo del prodotto; 
-violazioni dei diritti di proprietà intellettuale di terzi o di leggi o 
regolam

enti applicabili quando si realizzano oggetti con questo 
prodotto;
-lesioni personali, risultati inferiori o danni al prodotto derivanti da 
o in connessione con l'assem

blaggio, la gestione, la conservazione, 
l'uso, la m

anutenzione o lo sm
altim

ento del prodotto.

N
essuna parte delle G

uide può essere riprodotta, m
odificata o 

revisionata con qualsiasi m
ezzo senza il previo consenso scritto di 

Snapm
aker. Snapm

aker si riserva il diritto di m
odificare o rivedere le 

G
uide a propria discrezione e in qualsiasi m

om
ento senza preavviso. 

È possibile scaricare la versione aggiornata delle G
uide sul nostro 

sito w
eb ufficiale: https://support. snapm

aker.com
.

Uso previsto 
Le stam

panti 3D
 Snapm

aker sono destinate a essere utilizzate 
secondo le linee guida fornite nelle G

uide. Q
uando si realizzano 

oggetti con le stam
panti 3D Snapm

aker, gli utenti sono responsabili 
di verificare e convalidare l'applicazione dell'oggetto creato per l'uso 
previsto, in particolare in settori strettam

ente regolam
entati com

e i 
dispositivi m

edici e l'aeronautica. 

N
ote sulla sicurezza

Inform
azioni generali di sicurezza

- Per il funzionam
ento e l'applicazione di questo prodotto, attenersi 

alle leggi e ai regolam
enti locali applicabili.

- N
on esporre il prodotto alla pioggia o a condizioni di um

idità. 
- Utilizzare sem

pre il prodotto al chiuso su un tavolo orizzontale o su 
un piano di lavoro solido. 

- I m
inori possono utilizzare questo prodotto solo sotto la 

supervisione e l'assistenza di un adulto.
- Assicurarsi che anche gli astanti leggano e com

prendano tutte le 
note sulla sicurezza relative al prodotto e tenerli lontani durante il 
funzionam

ento per ragioni di sicurezza.
- Prestare attenzione, guardare le operazioni in corso e usare buon 
senso nell’utilizzo del prodotto. 
- N

on utilizzare il prodotto quando si è stanchi o sotto l'effetto di 
droghe, alcool o farm

aci. 
- N

on toccare l'interno della m
acchina o le parti in m

ovim
ento 

quando la m
acchina è ancora in funzione, poiché potrebbe causare 

lesioni. 
- N

on lasciare la m
acchina incustodita quando è ancora in funzione. 

Spegnere im
m

ediatam
ente la m

acchina e interrom
pere il suo 

utilizzo se si verifica uno dei seguenti casi: 

In tutti gli Stati m
em

bri del Regno Unito e dell'UE, il funzionam
ento a 

5150-5250 M
H

z è lim
itato solo per uso interno.

- O
dore di bruciato in qualsiasi punto della m

acchina. 
- Danni presenti sui com

ponenti interni della m
acchina.

- La m
acchina sm

ette di funzionare inaspettatam
ente. 

- Presenza di luci, scintille o rum
ori insoliti che non si verificavano in 

precedenza. 
- Anom

alie all’interno della m
acchina.

Sicurezza di stam
pa 3D 

- N
on toccare l’ugello, la lastra di vetro PEI e il letto riscaldato 

quando la m
acchina è in fase di stam

pa o di riscaldam
ento. 

- Scollegare sem
pre il cavo di alim

entazione dalla presa elettrica 
prim

a di eseguire la m
anutenzione. 

- Im
postare la stam

pante in un luogo ben ventilato quando si 
stam

pa. La fusione di alcuni m
ateriali può rilasciare fum

i tossici. 
- L'uso di m

ateriali diversi da quelli forniti con la m
acchina può 

richiedere ulteriori m
isure di sicurezza. Per inform

azioni sulla 
sicurezza, consultare la scheda di sicurezza (SD

S) di ciascun 
m

ateriale specifico rilasciata dal fornitore.
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Conform
ità

Snapm
aker 

IN
FO

RM
AZIO

N
I SU

L PRO
DO

TTO
Stam

pante 3D Snapm
aker J1

J1

Prodotto

M
odello

DICH
IARAZIO

N
E DI CO

N
FO

RM
ITÀ CE

Funzione
Stam

pante 3D

PRO
DU

TTO
RE

Shenzhen Snapm
aker Technologies Co., Ltd.

4F & 5F, Building 13, Pingshan First Road, 
N

anshan District, Shenzhen, Cina
Codice postale: 518000
(86) 0755-26926117

AN
N

O
 DI APPO

SIZIO
N

E DEL M
ARCH

IO
 CE: 2022

Con la presente dichiariam
o sotto la nostra esclusiva responsabilità che il prodotto 

di cui sopra è conform
e ai requisiti essenziali della Direttiva m

acchine (2006/42/CE), 
D

irettiva EM
C (2014/30/U

E), D
irettiva apparecchiature radio (2014/53/U

E), D
irettiva 

bassa tensione 2014/35/U
E, D

irettiva RAEE 2012/19/U
E, D

irettiva RO
H

S (2011/65/
UE), Direttiva delegata (2015/863/UE) e del REACH

. In applicazione di:

STAN
DARD

EN
 55032: Com

patibilità elettrom
agnetica delle apparecchiature m

ultim
ediali - Em

issione;
EN

 55035: Com
patibilità elettrom

agnetica delle apparecchiature m
ultim

ediali - Im
m

unità;
EN

 61000-3-2, Lim
iti per le em

issioni di corrente arm
onica;

EN
 61000-3-3, Lim

iti Sezione 3; (EM
C)

EN
 55032:2015

EN
 55035:2017

EN
 61000-3-2:2014

EN
 61000-3-3:2013

TITO
LI

EN
 61000-6-3, Com

patibilità elettrom
agnetica (EM

C) - Parte 6-3: Standard generici - Standard di em
issione per am

bienti residenziali, com
m

erciali e dell'industria 
leggera;
EN

 61000-6-1, Com
patibilità elettrom

agnetica Standard generico di im
m

unità, Parte 1: Residenziale, com
m

erciale e dell’industria leggera; (EM
C)

EN
 61000-6-1:2007,

EN
 61000-6-3:2007 + A1:2011 

+AC: 2012

RED Articolo 3.1(b), EM
C (RED)

ETSI EN
 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 

ETSI EN
 301 489-3 V2.1.1 (2019-03) 

ETSI EN
 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)

RED Articolo 3.2, Radio (RED)
ETSI EN

 300 328 V2.2.2 (2019-07)
ETSI EN

 301 893 V2.1.1 (2017-05)
ETSI EN

 300 440 V2.2.1 (2018-07)

RED Articolo 3.1(a), Salute (RED)
EN

 50566:2017 
EN

 50663:2017 
EN

 62479:2010

EN
 IEC 62368-1 Apparecchiature audio/video, per la tecnologia dell'inform

azione e della com
unicazione, Parte 1-Requisiti di sicurezza (LVD-Sicurezza)

EN
 62368-1:2020+A11:2020

Direttiva 2006/42/CE del Parlam
ento Europeo, Allegato I Requisiti essenziali di sicurezza e di salute relativi alla progettazione e alla costruzione delle m

acchine; (M
D)

Direttiva 2006/42/CE del 
Parlam

ento Europeo, Allegato I

EN
 60204-1:2018, Sicurezza del m

acchinario - Equipaggiam
ento elettrico delle m

acchine, Parte 1: Requisiti generali (M
D)

EN
 60204-1:2018

ISO
 13849-1:2015, Sicurezza del m

acchinario - Parti di un sistem
a di com

ando legate alla sicurezza - Parte 1: Principi generali di progettazione (M
D)

ISO
 13849-1:2015

EN
 ISO

 12100:2010, Sicurezza del m
acchinario - Principi generali di progettazione - Valutazione e riduzione del rischio (M

D)
EN

 ISO
 12100:2010

Direttiva RoH
S 2011/65/UE e direttive di m

odifica (UE) 2015/863 sul contenuto di Piom
bo, Cadm

io, M
ercurio, Crom

o esavalente, PBB e PBDE, Ftalati (DBP, BBP, 
DEH

P, DIBP) (RoH
S).

Direttiva 2011/65/UE

Direttiva RAEE 2012/19/UE (RAEE)
Direttiva 2012/19/UE

Agenzia europea per le sostanze chim
iche (ECH

A) in m
erito al Regolam

ento (CE) n. 1907/2006 e alle direttive delegate relative al REACH
. (REACH

)
(EC) N

o 1907/2006

La docum
entación técnica se conserva en la dirección del fabricante.

Shenzhen Snapm
aker Technologies Co., Ltd.

CH
EN

 XUEDO
N

G
 / CEO

Fecha de em
isión: 15.07.2022                 

Lugar de em
isión: SH

EN
ZH

EN
, CH

IN
A

Etichette della stam
pante J1

A
ttenzione a potenziali pericoli.

N
on toccare.

Sulla lastra di vetro PEI e sul letto riscaldato
Sulla lastra di vetro PEI e sul letto riscaldato

M
aneggiare con cura oggetti fragili.

Sulla lastra di vetro PEI
N

on stam
pare su questa superficie.

Sul letto riscaldato

Evitare il contatto con superfici calde.
Sugli estrusori, sulla lastra di vetro PEI, sul letto 
riscaldato e sul pannello superiore

Fare attenzione a non schiacciare le m
ani.

Sul pannello inferiore

N
on appoggiare oggetti in questo punto.

Sul pannello inferiore

W
i-Fi

Code G

Lava Studio (o slicer di terze parti)
Softw

are di slicing
W

indow
s, m

acO
S

Sistem
i operativi supportati

STL, O
BJ, 3M

F
Tipi di file supportati

Softw
are

Tipi di file output

Specifiche 
Proprietà di stam

pa
Fabbricazione di filam

enti fusi (FFF)
Doppio estrusore indipendente (IDEX) 

1.M
odalità standard   2.M

odalità backup   3.M
odalità copia   4.M

odalità specchio 

M
odalità standard e backup: 300 m

m
 × 200 m

m
 × 200 m

m
M

odalità copia: 160 m
m

 × 200 m
m

 × 200 m
m

M
odalità specchio: 150 m

m
 × 200 m

m
 × 200 m

m

Tecnologia
Sistem

a di estrusione

M
odalità di stam

pa

Volum
e di stam

pa (L × 
P × A)

10 m
m

/s–100 m
m

/s
0,05 m

m
 – 0,3 m

m

Lastra di vetro PEI

Velocità di stam
pa

Altezza dello strato (con ugello da 0,4 m
m

)

Piano di stam
pa

100˫
Tem

peratura m
assim

a del letto riscaldato
0,4 m

m
 (incluso) 

0,2 m
m

, 0,6 m
m

, 0,8 m
m

 (venduto separatam
ente)

Diam
etro dell’ugello

300˫
Tem

peratura m
assim

a dell'ugello

1,75 m
m

Diam
etro del filam

ento
PLA, ABS, H

IPS, PC, TPU, TPE, PETG
, ASA, PP, PVA, PA-G

F, PA-CF, PA
M

ateriali supportati

W
i-Fi, cavo USB, chiavetta USB

< 50 dB (A)
Connettività

Rum
orosità

Dim
ensione: 5”

Sistem
a: Android

Risoluzione: 1280 × 720 pixel
Scherm

o a sfioram
ento

1 G
B RAM

, 8 G
B eM

M
C

M
em

oria

539 m
m

 × 401 m
m

 × 464 m
m

Dim
ensioni generali (L × P × A)

Tem
peratura: -25 ºC–55 ºC

Um
idità relativa: 10%

–90%
 (senza condensa)

Am
biente di conservazione

25 kg
Peso netto

Tem
peratura: 10ºC–35ºC

Um
idità relativa: 10%

–90%
 (senza condensa)

Am
biente operativo

Tensione nom
inale: CA 100 V–240 V, 50 H

z–60 H
z

Corrente nom
inale: m

ax 4,4 A.
Input

m
ax CC 24 V, 400 W

.
O

utput

Proprietà della m
acchina

Potenza

Condizioni operative

802.11a/b/g/n20/n40

2.400 G
H

z–2.482 G
H

z, 5.150 G
H

z–5.250 G
H

z, 5.725 G
H

z–5.850 G
H

z

Protocollo

G
am

m
a di frequenza

Potenza di 
2,4 G

H
z: < 17.50 dBm

 (Stati Uniti & Canada)
5,2 G

H
z:  < 12.50 dBm

 (Stati Uniti & Canada)
5,8 G

H
z:  < 6.50 dBm

 (Stati Uniti & Canada)
trasm

issione (EIRP)
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은
 경

우
 또

는
 기

타
 불

확
실

한
 요

인
의

 영
향

; 
-
본

 제
품

을
 사

용
하

여
 물

건
을

 만
들

 때
 제

3
자

의
 지

적
 재

산
권

을
 침

해
하

거
나

 관
련

 법
률

 또
는

 규
정

을
 위

반
한

 경
우

;
본

 제
품

의
 조

립
, 취

급
, 보

관
, 사

용
, 유

지
 보

수
 또

는
 폐

기
로

 인
해

 
혹

은
 이

와
 관

련
하

여
 발

생
하

는
 부

상
, 품

질
 저

하
 또

는
 제

품
 손

상
;

가
이

드
의

 어
떤

 부
분

도
 Snap

m
aker

의
 사

전
 서

면
 승

인
 없

이
는

 어
떠

한
 수

단
으

로
도

 복
제

, 편
집

 또
는

 수
정

할
 수

 없
습

니
다

. Snap
m

aker

는
 사

전
 통

지
 없

이
 언

제
든

지
 단

독
 재

량
에

 따
라

 가
이

드
를

 수
정

하
거

나
 변

경
할

 수
 있

는
 권

리
를

 보
유

합
니

다
. 최

신
 버

전
 가

이
드

는
 공

식
 

웹
사

이
트

 http
s://sup

p
o
rt.snap

m
aker.co

m
에

서
 다

운
로

드
할

 수
 있

습

니
다

.

사
용

 목
적

Snap
m

aker 3D
 프

린
터

는
 가

이
드

에
 제

공
된

 지
침

에
 따

라
 사

용
해

야
 

합
니

다
. Snap

m
aker 3D

 프
린

터
를

 사
용

하
여

 물
건

을
 만

들
 때

 사
용

자

는
 특

히
 의

료
 기

기
 및

 항
공

과
 같

이
 엄

격
하

게
 규

제
되

는
 분

야
의

 응
용

에
 대

해
 의

도
된

 용
도

에
 맞

게
 제

작
된

 개
체

의
 적

용
을

 검
증

하
고

 확
인

할
 책

임
이

 있
습

니
다

. 

안
전

 참
고

 사
항

일
반

 안
전

 정
보

- 본
 제

품
의

 작
동

 및
 적

용
에

 있
어

 해
당

 현
지

 법
률

 및
 규

정
을

 따
르

십

시
오

.

- 본
 제

품
을

 비
나

 습
한

 환
경

에
 노

출
시

키
지

 마
십

시
오

. 

- 항
상

 실
내

의
 견

고
한

 수
평

 테
이

블
이

나
 작

업
대

 위
에

서
 이

 제
품

을
 

작
동

하
십

시
오

. 

- 미
성

년
자

는
 성

인
의

 감
독

과
 도

움
 하

에
서

만
 본

 제
품

을
 사

용
할

 수
 

있
습

니
다

.

- 관
찰

자
도

 이
 제

품
의

 모
든

 안
전

 지
침

을
 읽

고
 이

해
하

도
록

 하
며

 안

전
을

 위
해

 본
 제

품
을

 작
동

할
 시

 관
찰

자
가

 접
근

하
지

 못
하

게
 하

십
시

오
.

- 본
 제

품
을

 작
동

할
 때

는
 항

상
 주

의
를

 기
울

이
고

 무
엇

을
 하

고
 있

는

지
 살

펴
보

고
 상

식
을

 따
르

십
시

오
. 

- 피
로

한
 상

태
 또

는
 약

물
, 음

주
 또

는
 치

료
의

 영
향

을
 받

은
 상

태
에

서
 

본
 제

품
을

 사
용

하
지

 마
십

시
오

. 

- 기
계

가
 작

동
 중

인
 상

태
에

서
 기

계
 내

부
를

 만
지

거
나

 움
직

이
는

 부
분

을
 만

지
지

 마
십

시
오

. 부
상

을
 입

을
 수

 있
습

니
다

. 

- 기
계

가
 켜

져
 있

는
 동

안
 자

리
를

 비
우

지
 마

십
시

오
. 

모
든

 EU
 회

원
국

에
서

 5150~
5250M

H
z

의
 작

동
은

 실
내

 사
용

으
로

만
 

제
한

됩
니

다
. 

다
음

 중
 하

나
가

 발
생

하
면

 즉
시

 기
기

를
 끄

고
 본

 제
품

의
 사

용
을

 중
지

하
십

시
오

: 

- 어
딘

가
에

서
 타

는
 냄

새
가

 나
는

 경
우

. 

- 본
 기

계
의

 내
부

 구
성

 요
소

에
 손

상
이

 있
는

 경
우

.

- 기
계

가
 예

기
치

 않
게

 작
동

을
 멈

춘
 경

우
. 

- 본
 기

계
에

서
 이

전
에

는
 발

생
하

지
 않

았
던

 비
정

상
적

인
 빛

, 불
꽃

 또

는
 소

리
가

 나
오

는
 경

우
. 

- 본
 기

계
에

 이
상

이
 있

음
을

 발
견

한
 경

우
.

3D
 프

린
팅

 안
전

 
- 프

린
터

가
 인

쇄
 중

이
거

나
 가

열
 중

일
 때

 노
즐

, PEI 유
리

 플
레

이
트

 

및
 히

팅
베

드
를

 만
지

지
 마

십
시

오
. 

- 유
지

 보
수

를
 수

행
하

기
 전

에
는

 항
상

 전
기

 콘
센

트
에

서
 전

원
 케

이
블

을
 뽑

으
십

시
오

. 

- 인
쇄

 시
 통

풍
이

 잘
 되

는
 곳

에
 기

기
를

 설
치

하
십

시
오

. 일
부

 재
료

는
 

녹
으

면
 유

독
 가

스
가

 방
출

될
 수

 있
습

니
다

. 

- 기
계

와
 함

께
 제

공
되

는
 재

료
 이

외
의

 재
료

를
 사

용
하

는
 경

우
 추

가
적

인
 안

전
 조

치
가

 필
요

할
 수

 있
습

니
다

. 안
전

 정
보

는
 공

급
업

체
에

서
 제

공
하

는
 각

 특
정

 물
질

의
 안

전
 데

이
터

 시
트

(SD
S)를

 확
인

하
십

시
오

.

J1
의

 
벨

잠
재

적
인

 위
험

에
 주

의
하

십
시

오
.

PEI 유
리

 플
레

이
트

와
 히

팅
베

드

깨
지

기
 쉬

운
 물

건
을

 다
룰

 때
는

 주
의

하
십

시
오

.
PEI 유

리
 플

레
이

트

뜨
거

운
 표

면
과

의
 접

촉
을

 피
하

십
시

오
.

압
출

기
, PEI 유

리
 플

레
이

트
, 히

팅
베

드
, 상

판

여
기

에
 물

건
을

 두
지

 마
십

시
오

.
베

이
스

 패
널

만
지

지
 마

십
시

오
.

PEI 유
리

 플
레

이
트

와
 히

팅
베

드

이
 표

면
 위

에
서

 인
쇄

하
지

 마
십

시
오

.
히

팅
베

드

손
이

 눌
리

지
 않

도
록

 주
의

하
십

시
오

.
베

이
스

 패
널

W
i-Fi

Lava Stud
io

(또
는

 타
사

 슬
라

이
서

)
W

ind
o
w

s, m
acO

S
지

원
 O

S

STL, O
BJ, 3M

F
지

원
 파

일
 형

식
G
-co

d
e

출
력

 파
일

 형
식

소
프

트
웨

어

슬
이

싱
 소

프
트

웨
어

사
양인
쇄

 속
성

용
융

 수
지

 압
출

 적
층

(FFF)
개

별
 이

중
 압

출
기

(ID
EX

) 

1.표
준

 모
드

   2.백
업

 모
드

     3.복
사

 모
드

     4.미
러

 모
드

표
준

 모
드

 및
 백

업
 모

드
: 300m

m
 ×

 200m
m

 ×
 200m

m

복
사

 모
드

: 160m
m

 ×
 200m

m
 ×

 200m
m

미
러

 모
드

: 150m
m

 ×
 200m

m
 ×

 200m
m

기
술

압
출

기
 시

스
템

인
쇄

 모
드

제
작

 크
기

(
폭

×
깊

이
×

높
이

)

10 m
m

/s–100 m
m

/s

0.05 m
m

–0.3 m
m

PEI 유
리

 플
레

이
트

인
쇄

 속
도

레
이

어
 높

이
(0.4m

m
 노

즐
 포

함
)

빌
드

 플
레

이
트

100℃
히

팅
베

드
 최

대
 온

도

0.4m
m

(포
함

) 

0.2m
m

, 0.6m
m

, 0.8m
m

(별
매

)
노

즐
 직

경
300℃

노
즐

 최
대

 온
도

1.75 m
m

필
멘

트
 직

경
PLA

, A
BS, H

IPS, PC
, TPU

, TPE, PETG
, A

SA
, PP, PVA

, PA
-G

F, PA
-C

F, PA
지

원
 재

료

W
i-Fi、

U
SB ケ

٦
ブ

ル
、

U
SB フ

ラ
ッ

シ
ュ

ド
ラ

イ
ブ

<
 50 d

B(A
)

연
결

작
동

 소
음

크
기

: 5
인

치

시
스

템
: A

nd
ro

id

해
상

도
: 1280 ×

 720
픽

셀

터
치

스
크

린
1G

B R
A
M

, 8G
B eM

M
C

메
모

리

539m
m

 ×
 401m

m
 ×

 464m
m

전
체

 치
수

 (
폭

×
깊

이
×

높
이

)온
도

: -25℃
~

55℃

상
대

 습
도

: 10%
~

90%
(응

결
 없

음
)

보
관

 환
경

25 kg
순

 중
량

온
도

: 10ºC
~
35ºC

상
대

 습
도

: 10%
~
90%

(응
결

 없
음

)
작

동
 환

경

정
격

 전
압

: A
C
 100V

~
240V, 50H

z~
60H

z

정
격

 전
류

: 최
대

 4.4A
입

력
D

C
 24V, 최

대
 400W

출
력

기
계

 속
성

출
력

작
동

 조
건

������B�C�H�O���O��

2.400 G
H

z–2.482 G
H

z, 5.150 G
H

z–5.250 G
H

z, 5.725 G
H

z–5.850 G
H

z 

규
약

주
파

수
 범

위

전
송

 출
력

(EIR
P
)

2.4 G
H

z: < 1750 dBm
 (USA & Canada)

5.2 G
H

z: < 12.50 dBm
 (USA & Canada)

5.8 G
H

z: < 6.50 dBm
 (USA & Canada)
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